



撞了他人的车 肇事司机主动领责

天外天 安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



绘图 雅琦

□记者 王子君

市民来电：昨日，瀍河回族区某酒店工作人员张女士来电称，昨日上午一名

司机主动到酒店领责。原来，4日晚，这名司机餐后驾车离去时，撞到了旁边的轿车。

还原现场：据张女士说，昨日11时许，

一名50多岁的男子急匆匆地走进酒店对工作人员说：“4日晚，我不慎撞了门外的轿车，你们能不能帮我联系到车主。”

经了解，张女士得知，这名男子姓魏，4日晚他在张女士所在酒店用餐后驾车离去时，不慎撞了旁边的轿车。“当时天黑了，我倒车时突然听到砰的一声，下车一看，撞到了左侧的白色轿车。车是我撞的，该咋赔咋赔。”魏先生说。

随后，魏先生和张女士一起来到酒店门外的停车场。被魏先生驾车撞“伤”的轿车仍停在那里。这辆被撞的白色雪铁龙轿车右后车门上有明显的凹陷和剐蹭。

几经周折，张女士联系上了车主田女士。此时，田女士并不知道自己的爱车受了“伤”。随后，田女士与魏先生就赔偿事宜达成协议。对于魏先生主动领责的行为，田女士很感动：“像魏师傅这样，不小心碰了别人的车，还能主动联系赔偿的，我还是头一次遇到。”

城市表情 赞

出走一周的老人 被民警平安送回养老院

城市表情 高兴

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民王先生来电称，一位六七十岁的老先生迷路了，在龙门大道乐天路口向其求助。后经安乐派出所和古城派出所民警帮助，这位老人被平安送回所住的养老院。

还原现场：王先生是安乐派出所交巡大队四中队的民警。昨日10时许，正和同事在龙门大道乐天路口指挥交通的

王先生遇到一位老人。这位老人说，他想去王城公园，却迷了路。

王先生及时联系了安乐派出所。安乐派出所民警询问得知，该老人姓刘，今年68岁，住在洛龙区古城乡一个养老院，但老人说不清该养老院的具体位置。

于是，安乐派出所民警决定先将该老人送至古城派出所。最终，在古城派出所民警的帮助下，老人平安回到养老院。

见到老人后，养老院工作人员非常高兴。原来，1月29日，该老人就趁养老院看护人员不注意，偷偷溜了出来。

发现老人走失后，该养老院及时通知了上级单位，并组织相关工作人员积极寻找。据悉，老人已在该养老院住了20多年，目前家中已无直系亲属。1月27日，老人的一名亲戚来看望他后，老人的情绪就开始不稳定了。



丢失一周的项链失而复得

城市表情 乐

□见习记者 赵夏楠

市民来电：“项链丢失一周了，竟然还能找到。”昨日，市民王女士拨打本报热线，诉说了她女儿的项链丢失后，又被幸运地找回来的经历。

还原现场：据王女士介绍，1月29日，她的女儿小丽（化名）到位于开元

大道的某快捷酒店内找朋友，小丽的朋友在那儿住宿。中午退房前，小丽把项链摘下挂在了酒店卫生间的水龙头上。之后，由于急着办理退房手续，小丽便把价值3000多元的项链忘在了卫生间里。

王女士说，直到2月3日18时许，女儿才发现项链不见了。经过仔细回忆，小丽推断项链遗忘在了某快捷酒店的卫生间里。

王女士与该快捷酒店取得了联系，希望他们帮忙寻找。昨日10时许，王女士接到了该快捷酒店卢经理的电话。卢经理告诉她，项链找到了。

随后，记者联系上了该快捷酒店的卢经理。卢经理说，1月29日，服务员打扫客房卫生时发现了项链，于是将项链交到了酒店前台。



BBS.LYD.COM.CN

广播宣传、广纳贤士、广结人脉、网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家

